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PARKOVIŠTĚ U HŘBITOVA
Zastupitelstvo obce přijalo rozhodnutí týkající se výstavby 
parkoviště u místního hřbitova. Toto rozhodnutí je výsled-
kem dlouholetých potřeb občanů a snahy o zlepšení par-
kovacích možností v této oblasti. Bohužel na tento projekt 
nebyl dlouhodobě vyhlášen žádný dotační titul, a tak zastu-
pitelstvo obce rozhodlo, že se tento projekt bude financovat 
z vlastních zdrojů obce. Parkoviště u hřbitova je investicí, 
která přinese 12 parkovacích míst. Současná situace s par-
kováním představuje problém pro návštěvníky hřbitova, a to 
zejména během pohřbů a během „dušiček“.

Výstavba nového parkoviště započne v červenci letošního 
roku a bude rozdělena do dvou etap.

První etapa této výstavby se zaměřuje na přeložení trubky 
pod cestou, úpravy trasy a zatrubnění pro místní potůček  
a zhotovení podkladu pro položení povrchu parkoviště 
(zámkové dlažby). 

V rámci výběrového řízení na výstavbu 1. etapy parkoviště 

silnice I/57

KOORDINAČNÍ SITUACE STAVBY

VÝPIS KÁCENÍ

zvítězila společnost HDC work. Cena 1.etapy bude 1,5mil. 
Při hodnocení nabídek byla brána v potaz nejen nejvýhod-
nější cenová nabídka, ale také schopnost dodržet stanovený 
harmonogram, technickou kvalitu a spolehlivost při budou-
cí realizaci. Navíc s touto firmou máme vynikající předchozí 
zkušenosti při výstavbě lesních cest tady v Leskovci. Jejich 
profesionální přístup, kvalita provedených prací a dodržová-
ní smluvních podmínek ji činí spolehlivým partnerem. 

Druhá fáze výstavby se soustředí na dokončení povrchu par-
koviště a pokládku zámkové dlažby. Tento typ povrchu při-
spívá k lepšímu odtoku dešťové vody a minimalizuje rizika 
vzniku louží či zaplavení parkoviště. Na druhou etapu bude 
vyhlášeno také výběrové řízení, kde se budou opět posuzo-
vat nejvýhodnější nabídky. 

Výstavba parkoviště bude důležitým krokem směrem ke 
zlepšení infrastruktury obce Leskovec. Bude to místo, které 
poskytne občanům možnost pohodlného parkování.

PŘESTAVBA OBECNÍHO BYTU A OPRAVA 
STŘECHY ŠKOLY
U školy jsou naplánovány dvě investiční akce. Přestavba 
obecního bytu na učebnu a družinu a oprava střechy školy. 
U této akce jsme žádali ve třech možných dotačních titu-
lech a ani v jednom jsme nebyli úspěšní. V první žádosti byl 
navíc v požadavku zadavatele výtah jako povinné imobilní 

zařízení. Tento požadavek navýšil cenu o 2,4mil a ve třetí žá-
dosti jej zadavatel stanovil jako neuznatelný náklad. Na zá-
kladě těchto zkušeností bylo zastupitelstvem rozhodnuto, že 
se výtah z projektu vyškrtne a obec zrealizuje přestavbu bytu  
v hodnotě 2,1 mil bez dotace.

Vážení spoluobčané

 zase nám uplynulo půl roku, a tak bych vás rád seznámil, jak se nám dařilo s jednotlivými rozběhnutými projekty.
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ZÍSKANÁ DOTACE PRO HASIČSKOU ZÁSAHOVOU JEDNOTKU 
Obci se podařila získat dotace od Zlín-
ského kraje na zvýšení akceschopnosti 
naší zásahové jednotky. Tato významná 
finanční podpora umožní nákup mo-
derní hasičské zásahové šestikolky, kte-
rá výrazně posílí schopnosti místních 
dobrovolných hasičů při zvládání mož-
ných nouzových situací.

Hasičské jednotky hrají nezastupitelnou 
roli při zajištění bezpečnosti obyvatel-
stva a majetku v obci. Odpovídají na 
požáry, záplavy, nehody a další nebez-
pečné události, které vyžadují rychlou 
a efektivní reakci. Nicméně, moderní 
technologie a vybavení jsou klíčovými 
faktory při zajišťování účinného a bez-
pečného zásahu.

Tento speciální typ vozidla je navržen tak, 
aby se dokázal pohybovat v terénu i v ob-
tížně přístupných místech, které by jinak 
byly pro standartní hasičská vozidla nedo-
stupné. Jeho robustní konstrukce a výkon-
ný motor umožní hasičům dopravit tech-
niku a překonat překážky, které by bránily 
přístupu k ohroženému místu.

Hasičská zásahová šestikolka je vybavena hasicím systémem, který umožňuje rychlé  
a efektivní hašení malých požárů, např. kolem trati, dohašování malých lesních požárů 
po pálení větví apod. To je obzvlášť důležité v situacích, kdy se požár rozšířil do míst, kte-
rá jsou obtížně přístupná pro běžná hasičská vozidla. Díky této technologii budou místní 
hasiči schopni rychle reagovat a minimalizovat škody způsobené ohněm. Dále jsou hasiči 
schopni velmi rychle reagovat na pomoc občanům v nouzi v obtížně přístupném terénu.

Celková výše této investice bude 820 tis. a finanční prostředky poskytnuté Zlínským 
krajem pro nákup této šestikolky jsou 500 tis. Tato investice umožní zvýšení schopnos-
tí místních hasičů a jejich efektivnější činnost v případě mimořádných událostí.

Jiří Macháč

HASIČSKÁ ZBROJNICE
Pro rok 2023 byla také udělena dotace ve výši 4,5mil pro-
střednictvím Hasičského záchranného sboru České republi-
ky na stavbu nové požární zbrojnice. K této částce přispívá 
také Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje částkou 500 
tis. Byla dopracována prováděcí projektová dokumentace  
a rozpočet, kde byly zohledněny jen ty nejnutnější požadav-
ky. Přesto se cena díla podle rozpočtu pohybuje nad částkou 

25mil. Tato dokumentace byla v květnu schválena krajským 
Hasičským záchranným sborem a poté byla v červnu zaregis-
trována akce stavby nové požární zbrojnice u ministerstva 
vnitra. Až po těchto krocích můžeme provést výběrové ří-
zení, které nám odkryje přesnější náklady akce a zastupitel-
stvo bude schvalovat realizaci. Termín dokončení by měl být 
říjen 2024.

 Jiří Macháč
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S červnovým vydáním Obecního zpra-
vodaje, kdy zároveň končí další školní 
rok, přinášíme informace o dění v naší 
škole. V následujících řádcích si může-
te přečíst, co zajímavého se u nás za 
poslední půlrok událo, v čem se nám 
dařilo, jakých jsme dosáhli úspěchů, 
co všechno jsme prožili, ale také co nás 
trápí, v čem se snažíme posunout do-
předu, jaké výzvy máme před sebou.
V prvé řadě bych rád zmínil vydání do-
kumentu „Koncepce rozvoje ZŠ a MŠ 
Leskovec na období 2023-2026“. Jedná 
se o strategický materiál, který se řadí 
mezi nejvýznamnější dokumentaci kaž-
dé školy. Navazuje na koncepci školy z let 
2019-2022, hodnotí, co se za předchozí 
období podařilo splnit, popisuje součas-
ný stav a sděluje koncepční záměry pře-
devším v oblasti výchovy a vzdělávání, v 
oblasti personální, sociální, ekonomické 
a materiální. Nechci zacházet do příliš-
ných podrobností (případní zájemci se 
ostatně mohou s plným zněním doku-
mentu seznámit na webových stránkách 
školy), vzpomenu alespoň dvě priority, 
které osobně považuji za nejdůležitější.

V oblasti ekonomické za prvořadou pri-
oritu považujeme rozšíření prostor ško-
ly. Prostorové podmínky neodpovídají 
současným požadavkům, potřebám,  ani 
stávajícímu počtu žáků v ZŠ, chybí nám 
například samostatná učebna pro školní 
družinu, kabinety-jednak na uložení škol-
ních pomůcek, jednak jako zázemí pro 
pedagogy, to ani nemluvím o odborných 
učebnách či nedostatečné kapacitě šatny. 

Počátky našeho úsilí o rozšíření prostor 
školy se datují do období před více než 
dvěma lety, kdy jsme pozvali zastupitele 
obce na pracovní schůzku přímo do ško-
ly, abychom je s celou situací seznámili 
a pokusili se najít nějaké řešení. Myslím, 
že toto setkání bylo velmi konstruktivní, 
„ledy se pohnuly“, bylo rozhodnuto, že 
pro rozšíření prostor školy bude využit 
zadní služební byt, který je součástí škol-
ní budovy. V současné době jsme ve fázi, 
kdy je připravený projekt, služební byt je 
vystěhován a obec se snaží získat finanč-
ní prostředky v některém z dotačních ti-
tulů. První pokus o získání dotace bohu-
žel nebyl úspěšný, nyní jsme v očekávání, 

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY

AKTUÁLNÍ ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ LESKOVEC

jak dopadne druhá žádost. Nezbývá než 
doufat, že se v dohledné době najde ře-
šení a škola se nových prostor v brzké 
době dočká.

Další priorita spadá do oblasti výchovy a 
vzdělávání. Zde bychom se chtěli zaměřit 
na podporu a rozvoj nejen žáků se speci-
álními vzdělávacími potřebami (což kaž-
dá škola bere víceméně jako samozřej-
most), ale také žáků nadaných, na které 
se často zapomíná. Podpora nadaných 
žáků by měla probíhat jednak v samot-
né výuce, dále formou nadstandartní 
nabídky aktivit, seminářů mimo výuku, 
zapojováním těchto žáků do olympiád 
a soutěží, snažíme se udržet širokou na-
bídku volnočasových aktivit v podobě 
zájmových kroužků z širokého spektra 
zájmových oblastí (v tomto školním roce 
nabízíme žákům celkem 7 různých zá-
jmových kroužků).

Navážu-li na předchozí řádky, mohu s 
potěšením konstatovat, že práce s na-
danými žáky již v tomto školním roce 
přináší své první ovoce. Že i v malé ves-
nické škole mohou být velmi šikovné a 
bystré děti, svědčí umístění našich žáků 
v nejrůznějších soutěžích. Výborných 
výsledků dosahují naši žáci každoročně 
v recitaci. Nejinak tomu bylo i letos. V 
okresním kole recitační soutěže konané 
koncem března v Rožnově pod Radhoš-
těm obsadily naše žákyně hned dva po-
myslné stupně vítězů. Na prvním místě 
se umístila Berenika Budínská, třetím 
místem se pak mohla pochlubit Julie 

Bilová. Berenika postoupila do krajské-
ho kola v Uherském Hradišti, kde získala 
cenu poroty. Druhou recitační soutěží v 
rámci okresu je „Chrám i tvrz“. I zde jsme 
slavili úspěch. První místo obsadil opět 
žák naší školy-tentokrát Štěpán Koňařík, 
na třetím místě skončila Berenika Budín-
ská, čestné uznání poroty obdržela Vik-
torie Šviráková. 

Nejen na poli uměleckém naši školáci 
zaznamenali úspěchy. Skvělých výsledků 
dosáhly děti z leskovecké školy v ma-
tematické olympiádě, kdy v okresním 
kole, které se konalo koncem ledna v ZŠ 
Rokytnice, obsadil náš Kryštof Spáčil, 
žák 5. ročníku, vynikající 2.-5. místo, v 
okresním kole soutěže v anglickém ja-
zyce „English speaker“ pak zazářil Vojta 
Krist, který v konkurenci 21 žáků celou 
tuto soutěž jednoznačně vyhrál! 

Nejsou to ovšem jen soutěže a olympi-
ády, kterých se účastní jen vybraní žáci. 
Během celého školního roku připravuje-
me pro všechny žáky školy v rámci výuky 
i mimo ni plno nejrůznějších aktivit-ať už 
sportovních, kulturních, přírodovědných 
či badatelských. 

A že jich nebylo málo! Pro představu, 
kromě výše uvedených soutěží jsme 
pro naše žáky zorganizovali a realizovali 
následující aktivity. 
LEDEN:
► Vaříme, vaříme kašičku. Preventivní 
program zaměřený na klima v třídním 
kolektivu.
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► Ptáci na krmítku. Beseda s p. Kultem, 
návaznost na celore publikovou akci sčí-
tání ptáků na krmítku.

► Výchovný koncert „Tajemný Zlín“‚ 
v kongresovém centru ve Zlíně. Hudba 
Bohuslava Martinů v podání zlínské fil-
harmonie.

► Tradiční bleší trh v rámci školní družiny.

ÚNOR:
►„Magický Senegal.“ Cestovatelský po-
řad ve vsetínském kině Vatra.

► Lyžařský kurz ve ski areálu Pozděchov 
pro žáky 4. a 5. ročníku.

► Závody v bobování.
► Rodiče „učí“ děti. Beseda o povolání.

► Etické dílny. Preventivní program na 
téma kamarádství.

BŘEZEN:
► Beseda s rodiči předškoláků.
► Den vody. Projektový den ve škole.

► Přírodovědný program „S Ondrášov-
kou do škol - téma voda“. Pilotní projekt 
určený pro vybrané školy.

► Nová dobrodružství veverky Zrzečky. 
Divadelní představení v naší škole (diva-
délko z Hradce Králové).

► Lesní ZUŠka. Výchovný koncert ZUŠ 
ve Valašské Polance. 

► Škola na zkoušku. Předškoláci z MŠ si 
s paní učitelkou z 1. třídy vyzkoušeli, jaké 
to je učit se v opravdické škole.

DUBEN:
►  Čištění říčky Senice. Tradiční, veřejně 
prospěšná akce v rámci projektu „Ukliď-
me Česko“.

► Vystoupení na pietní vzpomínce 
u Juříčkova mlýna.
► Plavecký a předplavecký výcvik.

KVĚTEN:
► Školní akademie.
► Preventivní program „Stop šikaně“.
► Přírodovědný program „S Ondrášov-
kou do škol - pokračování projektu, te-
rénní exkurze.

ČERVEN:
► Lotrando a Zubejda. Divadelní vy-
stoupení žáků dramatického kroužku.

► Leskovecký osmiboj. Tradiční spor-
tovní soutěž.

► Pasování na čtenáře. Určeno pro 
naše prvňáčky.

► Exkurze žáků 5. ročníku do ZŠ Valašská Polanka.

► Cesta za pokladem do Seninky. V rámci celoroční projektové hry.

► Školní výlet. Štramberk, Kopřivnice.

► Poslední zvonění.
Školní rok je skutečně velmi pestrý a myslím, že si žáci ani učitelé rozhodně nemohou 
stěžovat na nudu či stereotyp. Na první pohled by se mohlo zdát, že na samotnou 
výuku již nezbývá mnoho prostoru. Vězte, že vzdělávání a výchova je, ostatně jako na 
každé jiné škole, vždy na prvním místě. Realizované aktivity, které jsou výše uvedeny, 
jsou s výchovně vzdělávacím procesem úzce provázány a jsou pečlivě vybírány peda-
gogy tak, aby pokryly co nejvíc oblastí vzdělávání.
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OKÉNKO Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Vážení čtenáři, prázdniny se blíží a nám nezbývá než jen 
vzpomínat na to, co jsme ve školce ve druhém pololetí spo-
lečně zažili. 

V lednu se děti nemohly dočkat sněhové nadílky, tak jsme 
si na zimu nejdříve jen hráli. Koncem měsíce jsme se přece 
jen dočkali. Děti tak mohly nejen lopatovat, ale také jsme 
hledali stopy zvířat a porovnávali ty své. Tyto a mnohé další 
aktivity nám zpestřil pan Taraba z Veselé opravdu veselou 
loutkovou pohádkou s názvem Skřítek Vítek a mlsné autíčko.

Únor patřil pohádkám a karnevalovému veselí. Karnevalový den 
plný soutěží, tance a dovádění si všechny děti pořádně užily. 

V březnu nás ve školce navštívila paní novinářka, která děti 
vyfotila a také se jich zeptala na několik otázek. Jejich odpo-

vědi s fotografiemi jsme měli možnost přečíst si v týdeníku 
Jalovec. Hned následující den jsme se pobavili díky divadél-
ku paní Dohnálkové a její pohádce Psí starosti. Nebyl snad 
nikdo, kdo by si domů neodnesl kromě úsměvu na tváři také 
nějakou tu blešku. 

Povídání o knihách nám zpestřil dědeček od Elišky Spáčilo-
vé, který si pro nás připravil dvě krásné pohádky. Svým vy-
právěním děti nejen zaujal, ale prostřednictvím zvířátek také 
přivedl k zamyšlení, co je v životě důležité.

Koncem měsíce se všichni naši školkáčci proměnili v malé 
stavitele. Pod vedením zkušené lektorky se učili číst plány  
a také podle nich stavět. Společně se dětem podařilo posta-
vit celou vesnici. 

První dubnovou neděli přivítaly naše nejstarší děti nové ob-
čánky a svým vystoupením potěšily především jejich rodiče.  
A už tady byly Velikonoce a s nimi spojený čas tvoření a peče-
ní. Také ve školce jsme nezaháleli a vše jsme si náležitě užili. 

Na konci měsíce udělal radost hlavně dospělákům nově vy-
bavený kabinet. 

V období 2. – 16. května probíhal zápis do naší školky. Cel-
kem bylo podáno 17 přihlášek. Z kapacitních důvodů bylo 
přijato 12 dětí. 

V květnu se také uskutečnil náš výlet do ekocentra ve Vy-
sokém Poli. Děti se těšily už od samého rána. Autobus nás 
vyzvedl u školky a před 9. hodinou jsme byli na místě. Hned 
po svačince nás čekala prohlídka domácích zvířátek spojená 
s povídáním. Potom jsme se vydali k bylinkovým zahrádkám 
a zdravé studánce. Cestou děti tvořily motýlka z přírodnin 
a také pro ně byly připraveny hry. Na závěr jsme se všich-
ni svezli vozem taženým koňmi. Pan řidič nás pak dovezl do 
místí restaurace, kde jsme dobrým obědem načerpali novou 
energii. A tak i cesta zpátky do školky probíhala vesele a ni-
kdo v autobuse neusnul. 

Následující dny jsme se soustředili na jediné – školní aka-
demii. Ta se uskutečnila hned v dalším týdnu a děti zde při 
svém vystoupení všem přítomným předvedly, jak jsou ši-
kovné. Konce týdne se už nemohli dočkat předškoláci. Jako 
každý rok je i tentokrát čekalo dovádění v Džungli ve Vse-
tíně, opékání špekáčků, noční zkoumání školy s baterkami  
a přespávání ve školce. Všechny děti byly moc statečné a vše 
zvládly na jedničku. 

Jsme téměř u konce tohoto školního roku. Naše řady opustí 
12 žáků 5. ročníku. Většina přechází do spádové ZŠ Valašská 
Polanka, 3 páťáci přestupují na osmileté gymnázium, kde 
úspěšně absolvovali přijímací zkoušky. Všem budeme držet 
palce, ať se jim daří, bude nám po nich smutno, jelikož byli 
opravdu skvělí! Nově pak do 1. ročníku nastoupí 12 nových 
prvňáčků, celkový počet žáků školy tak zůstane nezměněn, 
tedy 52.

Nás učitele ještě čeká dokončit kompletní revizi učebních os-
nov školy v návaznosti na nové pojetí výuky informatiky, se-
stavit rozvrhy na příští školní rok a objednat učebnice a nové 

učební pomůcky, jelikož nový školní rok, ač se to nezdá, již 
klepe na dveře. 

Úplným závěrem bych chtěl upřímně poděkovat všem za-
městnancům za jejich obětavou práci, každodenní pracovní 
nasazení, jejich optimizmus, nápady a invenci, kterou vnášejí 
do života leskovecké školy a činí ji takovou, jaká je. Vážím si 
toho o to víc, jelikož jsem si vědom, že to není vždy jedno-
duché a samozřejmé.  Děkujeme také za podporu rodičům, 
našim žákům, OÚ v Leskovci i Senince.

Hezké letní dny plné slunce všem přeje
Pavel Mičunek

ředitel školy
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Na konci měsíce jsme stihli zahájit předplaveckou výuku. Vy-
padalo to, že vody se nikdo nebojí. Všechny přítomné děti si 
to pořádně užily.

První červnový den patří dětem a nejinak tomu bylo i u nás 
ve školce. Pro děti byly na hřišti připraveny tradiční i netra-
diční úkoly, které s pomocí starších kamarádů ze školy po-
stupně plnily. Nakonec na všechny čekala odměna. 

A týden opět utekl jako voda a u nás nastal čas loučení  
s nejstaršími dětmi. Jako vždy i letos tato slavnostní událost 
přinesla i nějakou tu slzičku. Přesto bylo na tvářích dětí vidět 
většinou úsměvy. Tentokrát jsme na školáky pasovali 5 děv-
čat a 7 chlapců. Všichni si kromě krásného zážitku odnesli 
také dárečky na památku. Společně jsme tento jejich životní 
krok jaksepatří oslavili.

Nyní se ještě těšíme na pohádku Lotrando a Zubejda, na 
kterou nás pozvaly děti ze základní školy. Také nás čeká lout-
ková pohádka paní Dohnálkové a procházka na zmrzlinu do 
Valašské Polanky. 

Na konci měsíce se budeme těšit na nové kamarády. Ti si za 
námi přijdou pohrát na školní hřiště a budou tak mít mož-
nost zjistit, že ve školce je velká zábava. 

Na závěr bych ráda poděkovala zaměstnancům mateřské 
školy za výborně odvedenou práci a nadšení, se kterým svou 
práci vykonávají. Rodičům moc děkuji za spolupráci a důvě-
ru. Všem přeji krásné a bezstarostné léto plné nezapomenu-
telných zážitků. 

Šárka Mikulcová
zástupce ředitele pro MŠ
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Vítání občánků
Po dvouleté pauze, která souvisela s pandemií covid-19, jsme se mohli opět setkat a přivítat nové občánky do naší obce. Během 
této doby se narodilo 9 nových spoluobčanů.  Z toho 5 v roce 2021 a 4 v roce 2022. 

Slavnostní setkání se konalo v neděli  
2. dubna 2023 v kulturním domě. Rodiče 
společně s dětmi byli přivítáni starostou 
a místostarostou obce, kteří jim předali 
gratulace a malé dárečky.

Pro tuto slavnostní příležitost nacvičila 
paní učitelka Věra Trunkátová s dětmi 
z místní mateřské školky krátké vystou-
pení. Děti všem přítomným zazpívali  
a přednesly básničky. Tímto bych chtěl 
poděkovat paní učitelce, všem zúčastně-
ným dětem a jejím rodičům, že si vyhra-
dili čas a tuto akci takto zpříjemnili.

Poté byli jednotliví rodiče vyzváni, aby se 
podepsali do pamětní knihy. Tato kniha 
slouží jako vzpomínka na tento výjimeč-
ný okamžik a zároveň jako historický zá-
znam, který budou moci shlédnout bu-
doucí generace. Pro tyto malé občánky 
je to tak oficiální krok do života v obci.

Celé setkání bylo velmi příjemné. Touto 
cestou chci ještě jednou popřát všem 
našim malým spoluobčanům hodně 
zdraví a štěstí. 

Jiří Macháč

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narodili se

Natálie Kunová	 červen 2023
Izabela Kunová 	 červen 2023

Opustili nás

Jak Tkadlec	 březen 2023
Milan Řezníček	 květen 2023
Josef Škývara	 červenec 2023

Jubilanti 2. pololetí 2023

červenec
82 let	 Marie Krutková
85 let	 Josef  Holubec
83 let	 Josef Miklas
92 let	 Vojtěška Závodná
85 let 	 Anna Výchopňová
88 let	 Drahomíra Juráňová 

srpen
83 let	 Jiřina Tkadlecová
82 let	 Marie Šťastná
91 let	 Vlasta Hromadová

září
81 let	 Josef Juříček
75 let	 Marie Mikušová
86 let	 Marie Kožen

říjen
80 let	 Jaromír Mozga
84 let	 Zdenka Zgarbová
86 let	 Ludmila Řezníčková

listopad
83 let	 Antonia Surá
89 let	 Josef Sábl
80 let	 Věra Muchová
91 let	 František Staněk
93 let	 Marta Hromadová
93 let      Božena Opravilová
				  
prosinec
87 let	 Helena Labajová
81 let	 Bohuslav Šťastný
91 let	 Josef Zgarba
92 let	 Vlasta Zajíčková
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Farní sbor Českobratrské církve evangelické
 O životě farního sboru jste mohli naposledy číst před ro-
kem. Dovolte tedy  krátké ohlédnutí za uplynulým rokem. 
Asi nejvýznamnější, i když smutnou událostí, bylo úmrtí bra-
tra faráře Jaroslava Vody. K jeho působení v Leskovci bych 
se chtěl vrátit v některém dalším čísle zpravodaje v samo-
statném příspěvku. Za uplynulý rok nás opustili i někteří 
další členové sboru. Přijímáme tyto skutečnosti  s vírou, že 
to, čemu věříme je víc než náš časem i možnostmi omezený 
život. Za každým ukončeným životem se však chceme ohléd-
nout s vděčností i s nadějí na věčnost.
   Bohoslužby se konají každou neděli pravidelně v 9 hodin ve 
sborovém domě. Pro trvale nízký zájem a jistou nadbytečnost 
se sborové shromáždění rozhodlo zrušit bohoslužby na veli-
konoční a svatodušní pondělí. Přes školní rok se schází děti na 
biblickém kroužku ve škole a také se konají pravidelné stře-
deční biblické hodiny. 

   V rámci pomoci Ukrajině sbor finančně podporuje Petra Hú-
ště, který v posledním roce věnuje veškerý svůj čas shánění 

humanitární pomoci a její distribuci potřebným na Ukrajině. 
Na bohoslužbách na první dubnovou neděli jsme mezi sebou 
uvítali dvě rodiny z řad ukrajinských uprchlíků, kteří pobývají 
na Vsetíně a v okolí. Pochází z Charkova a jsou aktivní i v církvi 
a tak nám bratr Hermann posloužil i kázáním a rodinná hu-
dební skupina zazpívala. (Pro vysvětlení: podle ukrajinských 
zákonů muži, kteří jsou otcové 3 a více nezletilých dětí nemusí 
rukovat na frontu.)

    Život sboru čeká letos podstatná změna. Kazateli končí  
v červenci doba povolání do služby ve sboru. Také již letos 
dosáhl důchodového věku. Vzhledem k této skutečnosti a 
také pro narůstající finanční náročnost farářského povolání se 
sbor s kazatelem dohodl, že bude pokračovat ve službě další 
dva roky na poloviční úvazek. Znamená to, že zajištění života 
sboru bude ve větší míře než doposud záležet na staršovstvu. 
Věřím, že sbor bude žít i nadále. Ovšem i s vaší pomocí a pod-
porou modlitební, finanční, brigádnickou i jinou. 

   Přeji všem požehnaný letní čas.
                                                                               Pavel Čmelík
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PŘEHLED AKCÍ VE DRUHÉM POLOLETÍ

23. 7.		  Hasičská soutěž Memoriál Juřičkova mlýna

12. 8.		  Myslivecký výlet

26. 8.		  Hřiště divadlo Meteora ( za příznivého počasí )

14. 10.	 Vodění berana ČČK

 4. 11.	 Myslivecký hon

 2. 12.	 Rozsvícení vánočního stromu a Mikuláš

 3. 12.	 Tvoření 1.advent ČČK

 8. 12.	 Beseda s důchodci

28. 12.	 Turnaj ve stolním tenise

31. 12.	 Ohňostroj

červenec
srpen

říjen

listopad

prosinec

ČČK Leskovec informuje
I letošní rok jsme zahájili tradičně karnevalem, který se 
uskutečnil dne 4.3.2023 v Kulturním domě v Leskovci za 
hojné účasti dětí a rodičů, pro které byl připraven boha-
tý program. Proto nás velice těší, že za námi letos přišel 
rekordní počet dětí. Tímto bychom chtěli poděkovat všem 
kteří se podíleli jakoukoli měrou na pořádání této akce, 
jak finančně, věcně či jinou pomocí při její přípravě a také 
Obecnímu úřadu za bezplatný pronájem KD.

Další naší akcí byl sběr železa, který proběhl dne 19.5.2023 
za účasti jak členů tak i nečlenů ČČK, za což velice děkujeme. 
Jsme rádi, že se ještě najdou lidé, kteří zadarmo ve svém 
volném čase rádi pomůžou. Taktéž děkujeme všem spolu-
občanům, kteří nám přispěli jakýmkoliv množstvím železné-
ho odpadu a pomohli nám tím přispět do pokladny na další 
námi realizované akce.

Pohádkový les konaný dne 24.6.2023 se uskutečnil v oprav-
du ideálním počasí. Po týdnu velikého horka bylo konečně 
pod mrakem a tak nic nevadilo tomu, aby se děti mohly vy-
dat trasou za pohádkovými bytostmi a plnit úkoly. Byli moc 
šikovní a tak se na závěr všichni sešli u ohně, kde se všichni 
posilnili opečeným špekáčkem, také si popovídali o zážitcích 
a pro rodiče zde bylo zajištěno pohoštění v podobě čepo-
vaného piva, za které velice děkujeme MS Lipky Leskovec. 
Myslím si, že si tento den děti moc užily a věřím, že se rády 
zúčastní i příští rok. Vím, že se opakuji, ale tady bych taktéž 
chtěla poděkovat všem co nám byli nápomocni při realizaci 
této krásné akce.

Na závěr bych chtěla popřát dětem krásné prázdniny plné 
zážitků a spoluobčanům hezké letní dny plné sluníčka.
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Rej čarodějnic připadá na třicátý du-
ben, den označovaný jako Filipojakub-
ská noc, Noc čarodějnic nebo Beltine. 
Jedná se o svátek pohanský a trado-
valo se, že v tento den se na kopcích 
scházejí čarodějnice, vznikají zlé tem-
né síly a právě proto se v podvečer 
pálí ohně jakožto ochrana před touto 
zlou mocí, která se ohně bojí. A jak ka-
lendář obyčejů předepisuje, konal se  
i v Leskovci vůbec první ročník PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC.
V den čarodějnického sletu nám přálo 
počasí, které dávalo tušit vydařenou 
akci ve znamení veselé nálady. Ná-
vštěvníci se mohli těšit z odpoledního 
programu plného zábavy. Pro děti byl 
připraven skákací hrad, hledání čaro-
dějnického pokladu, svezení na koních 
z místní neziskové organizace Stáj Ga-
mara Leskovec z.s., dále bylo možné 
si prohlédnout hasičskou techniku, 
shlédnout fotbalové  utkání, dát si něco 
dobrého na zub a v neposlední řadě byl 
slavnostně zapálen čarodějnický oheň, 
symbol ochrany.  
Za podpory obecního zastupitelstva, 
místních spolků a sponzorů se podaři-
lo vytvořit příjemné odpolední setkání  
s hojnou účastí, která nás mile překvapila.
Doufáme, že tato první vlaštovka za-
počne řadu dalších ročníků a budou pro-
bíhat v podobném, veselém duchu.	
		  Radka Hromadová

Pálení čarodějnic

Po podzimní částí sezony 2022/2023, kdy jsme se umístili 
na čtvrtém místě, jsme do jarní části vstoupili se starono-
vým trenérem Jaroslavem Klíchou, který nahradil Radka 
Estetika, který u týmu skončil na vlastní žádost ze zdra-
votních důvodů. Hráčský kádr doznal drobných změn, kdy 
kvůli problémům s koleny jarní část neabsolvovalo trio Mi-
roslav Mikláš, Martin Vlha a Lukáš Fojt. Během sezony se 
do sestavy vrátil Vojta Cedidla a v posledním kole nastoupil 
náš bývalý hráč Daniel Fila. V brance se střídali John Staněk 
a Ondra Sedlák.
V prvním utkání jara jsme na domácím hřišti přivítali Jano-
vou se kterou se nám podačilo v závěru zachránit bod za 
remízu 2:2. Následoval série porážek, kdy každý zápas na-
stupoval jiná sestava, ať už vinou zranění, červených karet, 
nebo rodinných důvodů. Tuto serii se podařilo ukončit až  

v posledních dvou zápasech sezony,kdy jsme nejprve venku 
remizovali se Střelnou 2:2 a doma porazili Ratiboř „B“ 3:2.  
V konečné tabulce sezony 2022/2023 jsme se umístili na  
7. místě se ziskem 17 bodů a skóre 23:57. Nejlepšími střelci 
klubu byli David Fojt (9 branek) a Pavel Hromada (8 branek).

Přípravu na podzimní sezonu zahájíme koncem července. 
Vedení klubu řeší příchod dalších hráčů aby případné ab-
sence byly adekvátně nahrazeny. Odchody z klubu by měly 
být minimální. Matouš Trochta, kterému skončilo hostování  
v Ratiboři zkusí štěstí v krajské soutěži za Francovu Lhotu, 
kam odchází na minimálně půlroční hostování. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat našim hlavním sponzo-
rům Obci Leskovec, firmě Kovar a.s. a Josefu Juřičkovi, bez 
kterých bychom se neobešli. 

Zpráva o činnosti Fotbalového klubu Leskovec, z.s. (jaro 2023)

Vydává: Obec Leskovec • Leskovec 67 • 756 11 • IČO: 00303984 • www.leskovec.cz • MK ČR E 232 79 • náklad 275 ks • 
vydáván 2x ročně • datum vydání 22. 12. 2022 • Foto: autoři článků • grafická úprava a tisk: COLORA PrintHouse s.r.o.,  
Husova 29, Valašské Meziříčí
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Vstup do nového roku už dlouhá léta začínáme uspořádáním Hasičského plesu. Po 
dvou covidových odkladech nám zahrála nová kapela Modas Band. I tento letošní 
ples se vyznačoval díky sponzorům a členům SDH, bohatou tombolou. 
O dva týdny později následovala každoroční Výroční valná hromada našeho sboru.
V půlce února jsme uspořádali tradiční fašankový pochod dědinou společně s harmo-
nikáři z Černého. Letos nás nově doprovázeli v maskách kamarádi z našeho družeb-
ního sboru z Leskovce u Opavy. Večer opět nechybělo posezení s hudbou a tancem.  
O týden později, jsme se na oplátku zúčastnili fašanek v Leskovci u Opavy. Asi nej-
větším zážitkem pro nás bylo večerní pochovávání basy společně se zábavou. Tento 
náročný celodenní výlet určitě zůstane všem zúčastněným dlouho v paměti ☺.
V březnu jsme opět ve spolupráci s obcí uspořádat oblíbený Košt slivovice. Tentokrát 
se sešlo 41 vzorků trnek, 15 jablek a 3 ostatní –ovice. Celkem se tedy sešlo  59 vzor-
ků. Společně se slivovicí koštovali účastníci i dvanáct vzorků kyselého zelí. 
V březnu jsme za přispění Obecního úřadu zakoupili pro Mladé hasiče i družstva dospě-
lých překážky na disciplínu 60 m překážek. Tímto chci jménem hasičů poděkovat Obec-
nímu úřadu za podporu, kterou nám pomáhá rozvíjet sportovní aktivity dětí a mládeže. 
Na Velikonoce na naše náměstíčko opět po roce zavítal hasičský zajíc Šmigrustník, ke 
kterému se letos přidala i kamarádka. Všem dětem a také dospělákům, Šmigrustník velmi 
děkuje za mašličky, kterými jste mu ozdobili pomlázku a také za vajíčka, která jste mu donesli 
do košíčku. Na konci dubna jsme se už po druhé společně s hasiči z Lužné a pro tentokrát  
i ze Seninky účastnili s praporem hasičské pouti na Sv. Hostýně. 
V květnu se pak pomalu začíná rozjíždět sportovní sezóna. Začátek měsíce patří ob-
vodnímu kolu Mladých hasičů, kde se i letos účastnilo 1 družstvo mladších a 1 druž-
stvo starších žáků. Na konci měsíce proběhlo obvodní kolo dospělých. Letos se pro 
změnu účastnilo „A“ družstvo, které se tak střídá s mladším „B“ družstvem. 
Začátek června patří už tradičně noční soutěži O pohár Valašských kotárů společně 
s taneční zábavou. Oproti minulým létům se nám zvedla účast družstev. Přijelo sou-
těžit celkem 29 družstev. Z toho bylo 20 družstev mužů a 9 družstev žen. Soutěže se 
účastnila i obě naše družstva dospělých. Celou akcí nás doprovázela svou hudbou 
skupina Dewer. 

Pár informací od hasičů
Naplno už také běží sezóna hasičského 
sportu, kde se účastní celkem 2 druž-
stva mladších žáků, 1 družstvo starších 
žáků a 2 družstva dospělých.
Závěrem Vás všechny chci jménem vý-
boru SDH Leskovec srdečně pozvat na 
Memoriál Obětí Juříčkova mlýna, který 
se uskuteční v neděli 23. července ve 
sportovním areálu.
	 Libor Goldefus

                Starosta SDH Leskovec    
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